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Το Δίκτυο ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ SOS είναι Περιβαλλοντική Οργάνωση μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με συνεπή 
δράση 25ετίας και χιλιάδες υποστηρικτές. Στόχος της Οργάνωσης είναι η διαμόρφωση περιβαλλοντικά και 
κοινωνικά υπεύθυνης συνείδησης και συμπεριφοράς, η ενθάρρυνση αλλαγής νοοτροπίας των πολιτών, 
φορέων, επιχειρήσεων και γενικότερα των κοινωνικών εταίρων, η προώθηση της ενεργής και ουσιαστικής 
συμμετοχής της τοπικής κοινωνίας στην προστασία του περιβάλλοντος στην κατεύθυνση της αειφορίας, η 
εφαρμογή καλών παραδειγμάτων και λύσεων αειφόρου ανάπτυξης κ.ά. Στο πλαίσιο αυτό,  υλοποιεί 
διαχρονικά πανελλαδικές εκστρατείες με συγκεκριμένη και επίκαιρη περιβαλλοντική θεματολογία, 
προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, διεθνείς συναντήσεις, ημερίδες, συνέδρια, καλοκαιρινά 
εθελοντικά προγράμματα και εκδηλώσεις ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης καθώς και συμμετοχικές 
δράσεις για διαβούλευση τοπικών φορέων και πολιτών. Παράλληλα, συνεργάζεται με φορείς και δίκτυα και 
ειδικότερα με Δήμους, Περιφέρειες, ΔΕΥΑ, εταιρίες και φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, την 
ακαδημαϊκή και εκπαιδευτική κοινότητα, άλλες οργανώσεις και πρωτοβουλίες κ.λπ. και συμμετέχει σε 
ευρωπαϊκά και διεθνή δίκτυα όπως: UNEP/MAP, European Environmental Bureau, Mediterranean 
Information Office (MIO-ECSDE), Climate Action Network (CAN), Water Footprint Network κ.ά.   Η Οργάνωση 
επικεντρώνεται σε θέματα που αφορούν στην ορθολογική διαχείριση των υδατικών πόρων και την 
εξοικονόμηση νερού, την προστασία των ακτών και της θάλασσας και τη βιώσιμη διαχείριση των 
παράκτιων περιοχών, την εξοικονόμηση ενέργειας, την προστασία του παγκόσμιου κλίματος, τη διατήρηση 
της βιοποικιλότητας, κ.ά. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η οργάνωση αναζητά δύο (2) φοιτητές για την υποστήριξη και τον συντονισμό της πανελλαδικής 
εκστρατείας εθελοντικών καθαρισμών ακτών και φυσικών περιοχών ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ 2018, η 
οποία θα διαρκέσει από 1/3-30/6/2018. Οι αρμοδιότητες των ασκουμένων φοιτητών αφορούν τόσο στην 
προετοιμασία όσο και στην υλοποίηση της εκστρατείας. Μεταξύ άλλων περιλαμβάνεται η επικαιροποίηση 
της βάσης δεδομένων, η συνεχής επικοινωνία με συμμετέχοντες στην εκστρατεία φορείς, ο συντονισμός 
των δράσεων της εκστρατείας, η προετοιμασία και αποστολή υλικού και η εν γένει συνεργασία με τους 
εργαζόμενους της οργάνωσης για τη βέλτιστη υλοποίηση της εκστρατείας. Οι ασκούμενοι φοιτητές θα 
πρέπει να έχουν άριστη γνώση Η/Υ (Word, Office, Excel, Αccess κ.λ.), να είναι οργανωτικοί, επικοινωνιακοί 
και με ενδιαφέρον για το περιβάλλον. 
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